

ВРЕМЯ УБЕЖДАТЬ

Вчера стартовала предвыборная агитация кандидатов в депутаты всех уровней в преддверии единого дня голосования. Она продлится до 24 февраля включительно.



СЛОВО ДОЛЖНО БЫТЬ ВЗВЕШЕННЫМ

Кандидат в депутаты может выбрать любые из закрепленных в законе вариантов предвыборной агитации. К примеру, изготовление и распространение агитационных печатных материалов, проведение встреч с избирателями в помещениях, агитационные массовые мероприятия (собрания вне помещений, пикетирование, митинги), выступления в средствах массовой информации, иные формы, не запрещенные законодательством. Финансирование расходов по предвыборной агитации осуществляется за счет средств собственного избирательного фонда каждого кандидата.

При этом кандидат имеет право выступать с программой своей будущей деятельности, содержание которой определяется самим кандидатом.

Тем не менее, согласно закону, она не должна содержать пропаганды войны, призывов к насильственному изменению конституционного строя, к нарушению территориальной целостности Республики Беларусь, к

Цифры «ЗН»

Во время единого дня голосования 25 февраля гражданам предстоит избрать **12 624** депутата – **12 514** в местные Советы депутатов и **110** депутатов Палаты представителей Национального собрания.

социальной, национальной, религиозной и расовой вражде, призывов, побуждающих или имеющих своей целью побуждение к срыву или отмене, переносу срока выборов, назначенных в соответствии с законодательными актами Республики Беларусь, оскорблений и клеветы в отношении должностных лиц Республики Беларусь, оскорблений и клеветы в отношении других кандидатов в депутаты.

При нарушении перечисленных требований территориальная, окружная комиссия вправе отменить решение о регистрации кандидата.

ПРЯМОЙ ДИАЛОГ

Местные органы власти заблаговременно определили места для прове-

дения агитации. К примеру, в Минске выделено 140 помещений для проведения встреч кандидатов в депутаты с избирателями, для предвыборных собраний, организуемых избирателями.

Также 80 мест определено для проведения в уведомительном порядке кандидатами в депутаты, их доверенными лицами массовых мероприятий в целях осуществления предвыборной агитации (собрания вне помещений, митинги, пикетирование). Еще 279 мест предназначены для размещения агитационных печатных материалов кандидатов в депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь восьмого созыва и депутатов Минского городского Совета депутатов двадцать девятого созыва.

Тем временем продолжается работа по правовому просвещению граждан. К ней активно подключилась молодежь.

Как рассказали в Центральной избирательной комиссии, для разъяснения особенностей проведения выборов депутатов члены Молодежного совета при ЦИК Беларуси проводят

встречи с молодежью в формате «равный обучает равного». С начала года было проведено более 35 встреч. Аудитория тематических и диалоговых площадок обширная: профессорско-преподавательский состав и студенты высших учебных заведений, учащиеся и преподаватели учреждений среднего, среднего специального и профессионально-технического образования, а также представители работающей молодежи.

Светлана ИСАЕНОК,
isaenok@sb.by